ATA Nº 2944
35ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA 16ª LEGISLATURA

31 DE MARÇO DE 2016
Aos trinta e um dias do mês de Março de 2016, no Plenário Vereador Osmar Bernardino Luciano da Câmara Municipal da Estância Turística de Barra Bonita, realizou-se às 8h (oito horas), a 35ª Sessão Ordinária da 16ª Legislatura. Na Presidência, o Vereador NILES ZAMBELLO JUNIOR, Vice-Presidente Vereador MANOEL FABIANO FEREIRA FILHO, o 1º Secretário o Vereador CLAUDECIR PASCHOAL, 2º secretário o Vereador MARCOS ROBERTO PEROTO, e Demais Vereadores presentes: ANTÔNIO JOSÉ BILIAZZI, CHRISTA PELIKAN TEIXEIRA, Dr. EDSON SOUZA DE JESUS, GERVÁSIO ARISTIDES DA SILVA, ROGÉRIO LODI, COMENDADOR ARIOVALDO ARI GABRIEL, LUCAS ANTUNES e RILTON MUCARE, ausente o Vereador JOSÉ JAIRO MESCHIATO. O SENHOR PRESIDENTE, havendo número legal, invocando a proteção de DEUS, declarou aberta à sessão passando logo em seguida para a ORDEM DO DIA: Deliberação do Projeto de Lei N° 06/2016-L, de autoria dos vereadores Niles Zambelo Junior, Manoel Fabiano Ferreira Filho, Claudecir Paschoal e Marcos Roberto Peroto, que “altera o artigo 3° da lei n° 2319 de 31 de março de 2004, que dispõe sobre o auxílio alimentação dos servidores da câmara municipal”. Passou-se para a leitura do projeto. Posteriormente colocado em discussão, como não haviam oradores, foi colocado em discussão, sendo aprovado por maioria dos vereadores, exceto o vereador José Jairo Meschiato, ausente. Pela ordem, o vereador Rilton Mucare, usou da palavra para explicar a necessidade do projeto de lei entrar em 1° discussão ainda na corrente sessão devido aos prazos estabelecidos pela lei eleitoral. Logo após o Sr. Presidente leu um ofício assinado pelos vereadores presentes, pedindo que o referido projeto de lei já entre na ordem do dia para primeira discussão e votação, dispensando-se os pareceres. Colocado em discussão o pedido, como não haviam oradores foi colocado em votação, sendo aprovado por maioria dos vereadores, exceto o vereador José Jairo Meschiato, ausente. 2° Discussão e Votação do Projeto de Lei n° 04/16 de autoria do Executivo, que “concede revisão salarial aos servidores públicos municipais e autárquicos e da outras providências”. O senhor presidente colocou o Projeto em discussão, a vereadora Christa Pelikan Teixeira usou da palavra, não havendo mais oradores foi colocado em votação, sendo aprovado, em segunda discussão, por maioria dos vereadores, exceto José Jairo Meschiato, ausente. O projeto de lei será encaminhado ao Sr. Prefeito Municipal, para as devidas providências. 2° Discussão e Votação do Projeto de Lei n° 05/16 de autoria do Executivo, que “da nova redação ao artigo 3° da lei 2.924, de 10 de agosto de 2010”. O senhor presidente colocou o Projeto em discussão, não havendo oradores foi colocado em votação, sendo aprovado, em segunda discussão, por unanimidade dos vereadores, agora com a presença do vereador José Jairo Meschiato. O projeto de lei será encaminhado ao Sr. Prefeito Municipal, para as devidas providências. 2° Discussão e Votação do Projeto de Lei n° 06/16 de autoria do Executivo, que “da nova redação à lei n° 3.048, de 29 de abril de 2013, que autoriza o poder executivo a instituir vantagem pecuniária individual aos servidores públicos municipais”. O senhor presidente colocou o Projeto em discussão, não havendo oradores foi colocado em votação, sendo aprovado, em segunda discussão, por unanimidade dos vereadores. O projeto de lei será encaminhado ao Sr. Prefeito Municipal, para as devidas providências. 1° Discussão e votação dos Projetos de Lei n° 04/16-L, de autoria dos vereadores Niles Zambelo Junior, Manoel Fabiano Ferreira Filho, Claudecir Paschoal e Marcos Roberto Peroto, que “altera o artigo 3° da lei n° 2.319 de 31 de março de 2004, que dispõe sobre o auxílio alimentação dos servidores da câmara municipal”. Posto em discussão, não ouve oradores. Em votação, foi aprovado por unanimidade dos senhores vereadores em primeira discussão. Não havendo mais matéria para Ordem do Dia, O SENHOR PRESIDENTE declarou encerrada a sessão. Para constar, eu Claudecir Paschoal, 1º Secretário, lavrei esta ata.
